Adunarea si scaderea numerelor naturale

de la 0 la 20, cu trecere peste ordin

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 20, cu trecere peste ordin

oalrulpaza

t 8+}‘i ‘H}n: 9+}‘

Calculeazé suma numerelor:

123 Calculeazs siscrie reaulatele pe picsturile de aps

BOB8-00-6-0
0-0-000-6-005-6-0

£4) Lo suma numerelor 7 5i 5 adaugs suma numerelor 951 3.

L p———
\ ‘ [T [TTT [ [T \ \ \

1
1T NN NN
@ Rezolvé problemele!

Pe derdelus au venit: 9 g\
Au mai venit: g

Pe primul raft sunt: 5
in total sunt: in total au venit:
oo oo
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Pe al doilea raft sunt: 7

@




EVALUARE

tz) Coloreazd rezu\lam;uorect:
75- OO e Ralolo
13- @@ aolol

a) Calculeaza si verificé prin operatia inversd:
] 3+8= 8+7=[]] a+7=[[]
[TTT] [ITTTT [TT [ I 1]

[l [TTT [TTTTT T 1]
1 TTTTT [T TTTTT 1

ﬁ:@ F calculele si scrie pe picturile de aps numerele obfinute.

cel mai mare +8 -8 +4
numir de o cifrd ——» |
mreoy

m Calculeaz, inlocuind simbolurile cu ciffe, apoi réspunde la intrebare:

3 |
e O-6=[T1 7+D-[T)

ﬁ cu 8 maipugine
Cate 220} 5\% sunt? Cite @sum
ﬁ:B in apa lacului sunt 6 broscute si 7 pestisori.

(Cati pestisori i broscute sunt in apa lacului?

[ Autoevalueazé-te! Q’) 8 \"_'J 8 & s
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Adunarea numerelor naturale de la

0 la 100, cu trecere peste ordin

Adunarea unui numar format din zeci si unitati
cuun numér format numai din unitati (ZU + U)

Fa calculele si noteaza rezultatele obtinute:

uﬁﬁnﬁﬁ

t_i) Calculeazs:

15+5= a7+5=[ | | 24+9+4=] | |
34+6=| s6+7=[ | | |+6+3= | |
ﬁ:@ Calculeazs si compars:
A‘as‘afs‘[l‘ss‘w 29+6[ ] 25+7 W\”\D 31+9
66+8[] 54+7 74+8[] 36+4 48+2[] 45+5
(1] [ m o

m Completeaz tabelul, stiind c4 Aura are cu 7 mai multe fructe decat Andreea.

# J

Andreea 35 a3 59 2 64
Aura

@ Noteazi valoarea de adevar (A sau F) a propoitilor:

Suma numerelor 54 si 7 este egals cu suma numerelor 55516, )

Dacé adunm 34 la suma numerelor 3 si 4, obtinem un numér par. [j

Suma numerelr impare din srul 9, 10, 22, 31 este egald cu40. ()

8.} intr-o bxin sunt 45 de pest mari i cu 6 mai mulf pesti mic.
(Cati pesti sunt in bazin?
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Scaderea numerelor naturale de la

0 la 100, cu trecere peste ordin

Scéderea unui numér format din uni
din zeci (Z - U), cu trecere peste ordin

L) colauteazs:
b)

ti dintr-un numar format

©

a)

ﬁ:z) Afi diferenta dintre succesorul numérului 59 si cea mai mare cifrd pard.
[TTT [TTT [T I}
ﬁ:@ Calculeazi si fa proba prin operatie inversé:
40-8=[ [ | 30-7=[1] 70-6=[ ] 80-3= | |
[TITTTTT [T I

La o flordrie s-au adus 50 de trandafiri. 8 dintre ei s-au vandut.
(Cati trandafiri au rémas nevanduti?

I ITITTI I TTITIT] [TTTTTTTITTTT]

@ Tntr-un cos sunt 40 de nu

Cate nuci au mai rémas?

E Maria are 70 de mérgele, iar Andreea are 6 mérgele.
Cu cate mérgele are mai mult Maria?

1T [TT1 [TTTT 1]
m Chte cirt pot adsuga sau lua astfel incét balantele s fie in echilibru?

Andreea a luat 4, iar Vlad 3 nuci.
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Scaderea numerelor formate din zeci si unitati (ZU - ZU)

vy P o

82- 65— FTi- 81~
37 a7 43 | |5
(NNl [ () B0

‘EB Calculeazs si compard rezultatele:
74-67 () 58-49 85-36 ) 63-25 26-18(__) 97-69
o ] ] [m ] ]

tQ Completeaz tabelul:

La o librérie /

Erau 92
S-auvéndut | 57 39 48 29 54
Au rdmas 29 37 36 17

m ) Méreste cu 39 diferenta numerelor 80 si 47.
[ [T [TTTTT [TTTT |

~ b) Micsoreaz cu 23 diferenta numerelor 92 5i 45.

[ 11 [T111 [T 11
.5} Completeazs cu 4+ s2u ,~":
7(Q%=63 5 16=2 2Q15=6
7 8=89 36 () 28=64 2Qu=18
24 (Q68=9 76(Q 57=19 5 Q=9
Afl5 numerele cu 28 mai mici dect réstunatele numerelor:

OEe®®

{7} As diferenta cintre cel mai mic numdr de doud dire, cu Gifra zecior 8, i
réstumnatul numérulu 85.
[T 1 11T

[TTIT [T1
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EVALUARE |
ﬁ:B Calculeazs adunrile si sciderile:

47+ 78+ 90~
5 L6 Kl
1

12 orconeazs descrescitor rezulatele operailor

54+17=[]]
[T
$3) Calculeazs s uneste corespunzitor (vezi model).

[51-27fﬂJ [71—53:[[] [33+9:yj] {91—29:[EJ [45+45:Lj

S
Celmaimic | | vecinul”mai | |,Vecinul”mai| | Rezultatul Cel mai mare
iy mare al mic al operatiei numar par din
scris cudoud | | pymEruiui 34 | [numrului 63 51-9 sirul 89, 90, 91
cifre diferite

pleacd pe pajiste. La stan au rémas

m Rezolva problemal Un péstor are grijs de 80 éﬁ:ﬂ? Cu 39 dintre ele, pastorul

La o Gréding Zoologic tréiesc 48 de tigri si lei. Dacé 29 de animale sunt tigri, cti
lei are Grédina Zoologica?
[TTTTT [TTTT [T11 1T

Tu stii cum se mai numeste leul? Scrie pe spatiul dat:

ﬁ:@ Tricercuieste imaginile in'care sirsa) de energie folosits este vantul.

R T

L) Autoevalueazs-te! \:::) 8 \_.‘J El \:_\.)
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Figuri si corpuri geometrice

Orientare spatial3 si localizéri in spatiu

Vertical, orizontal, oblic

m incercuieste rigla care este in pozitie orizontals si coloreaz-o pe cea care se afls in
poitie verticald. Taie cu o ine riglele afiate in poritie oblic:

| & =

Numérd si scrie cate linii orizontale, oblice si verticale s-au folosit in realizarea
desenului,

C 1] — ||/

Decoreaza conform indicatiilor:
) cu /inii oblice, vaza de pe masd b) cu /inii orizontale, vaza de |anga fetitd

o~
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073 vesencaz:
a) o figura geometrica b) 0 figura geometrica ©) o figura geometrica
cu 3 laturi férd laturi cu 4 laturi egale

I
Andrei, Radu si Mircea au piese lego de diferite forme, conform tabelului:

EODAT&@

Andrei 15 5 10 14
Radu 16 12 10 58
Mircea 10 5 24 59

Réspunde la intrebéri:

« Cine are cel mai mare numér de piese? o)
« Cine are cel mai mic numér de pétrate? o )
« Dar cel mai mare numar de juri o )
« Cate cercuri au in total cei trei copii? = |
« Cu cite triunghiuri are mai mult Mircea decst Andrei? ()
+ Cu clte cercuri are mai puin Andrei decatRadw? ()

@ Uneste corespunzator si vei descoper figurile geometrice invétate!

cel mai mic numar suma cel mai mare
de dou cifre scris cu numerelor numér

cifre identice 17,3932 par de dous
\ cifre

CERC | 88 DREPTUNGHI
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Care sunet se aude mai tare? Comparé folosind unul dintre semnele: &), (<).

1" SFAT: Trebuie st ne protejim de sunetele foarte puternice, deoarece
| ele pot produce réni urechilor noastre.

@ Ce sunete pot déuna auzului? incercuieste imaginile.

5
1
RECAPITULARE
1§ Foloseste rigla pentru a masura obiecte din jurul tiu si completeaza tabelul:
lungimea lungimea lungimea lungimea lungimea
carti caletului telefonului creionului_ | gumei de sters
cm m m

ﬁ:_f._} AR ce distant trebuie 4 parcurgs Viad pentru a ajunge acasé.
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a F F A
AMAA A /\/\
T3) ta un magazin sunt AT deapésﬂm

| jlf\desuc.
Bl ‘\v‘ ) )

Cati ltri de apé si suc sunt i total?
[T [TTTTT [T | [
T NN [T T |
[ T I [

m Calculeazs si compars:

17cm+6cm(_J28cm -9cm 4sem+55em () 1m +0m

‘EQ fncercuieste réspunsul corect:

+ Distanta de Ia scoald pan& acasd se poate masura cu:
a) b) pasul; ©) paima.
+ Pentrua Iua sirop de tuse folosim:
a) cana; b) lingurita; ) géleata.

I Autoevalueazs-tel Q’) i \_.'J 8 \/'_\')
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ﬁ:B Scrie anotimpurile corespunzatoare lunilor prezentate in propozitii
@ in luna iunie se coc ciresele.

@ in luna septembrie incepe scoala.
@ in luna martie infloresc ghioceii.
® in luna decembrie se impodobeste bradul.

Elevii clasei T au plantat flori in parcul de lingé scoald. Urmareste graficul si
réspunde la intrebari.

numar flori 2) Cati ghiocei au plantat elevii?
100 i 0 A
e I I ]
50 | b) Céte branduse s-au plantat?
70 {--| T

I

s [EEEEEEEEEEEE ]
PR — <) Céte narcise si branduse s-au plantat?
e N . [EEEEEEEEEEEEE
2 d) Cu catj ghiocei s-au plantat mai mult
10 decat lalele?

ghiocei_narcise _brénduse lalele 5 T O O O O O
&) Ce flori s-au plantat cel mai mult?

) Ce flori s-au plantat cel mai putin?
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ﬁ:Q Sorina are 30 de lei. Primeste cadou:

2
de la mama ei )=y
\‘E
side la bunica ‘129

« fi ajung banii pentru a cumpéra o

‘1 .i‘\\lv‘\\“
[ 1T [

1 |

E Radu, Maria si Mihaela si-au cumpérat rechizite. Priveste tabelul si completeazs
enunturile.

&

A

14lei 36 lei
Radu x
Maria X X

Mihaela X x x

+ Cele mai putine obiecte le-a cumparat:

« Maria a cumpérat si a platit

« Mihaela a cheltuit lei.

« Radu a cheltuit lei.

+ Mihaela a cheltuit cu lei mai mult decét Maria.

« Cei mai mulf bani i-a dat pe rechizite
Noteazs valoarea de adevéir (A sau F) a urmtoarelor afirmatii
[ - 100 de bani valoreazs 1 leu.
[] 2 bancnote de 10 lei inseamn 30 de lei.
[] + 6 monede de 5 bani valoreazi 3 lei.
[ - Bancnota cu valoarea cea mai mare este cea de 500 de lei.

[ -3 bancnote de 5 lei valoreazs 16 lei.
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